

拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qlw b.com.cn/







"科三"当天抽考 考官随机分配

考官考生上车后才"对上号",那些交钱保过的话可别信了

本报泰安10月12日讯(记 曹剑 通讯员 杜娇)

记者日前从泰安市交警支队 车管所了解到,随着科目三考 试监管系统的升级,标志着泰 安市机动车驾驶人考试全部科 目实现了后台监管的全国联 网,走在了全省的前列。升级之 后的科目三考试改成当天抽 考,杜绝"走后门"。

车管所工作人员介绍,10 月6日起,驾管科把机动车驾驶

人科目三考试的抽考工作放在 了前台,在参考学员的监督下, 在侯考大厅公开抽考,严格按 照要求在公安部"六合一平台" 上进行,无法人为操控。实行了 当天考试当天抽考,抽考完毕 立即点名上车开始考试,抽考 时每天随机分配考官,随机分 组,且随机生成当天考试学员 的20%参加夜考,考官手机统 一收存,提高了考试工作公开 透明度。

工作人员说,此前无论怎 么解释,群众总是抱着质疑态 度,认为可以通过托关系、找门 路,不抽夜考,或者找个熟悉的 考官考试。不少学员在考试之 前受多重因素困扰,如业务人 员或教练员收取学员"包过费" 等。驾考新举措压缩中间环节, 隔断了"非法中介"的生存空 间,确保全部过程都在群众的 监督下进行,公开透明。公开抽 考工作在运行几天后,很多谣

从9月底开始,科目三考试 监管系统的升级,标志着泰安 市机动车驾驶人考试全部科目 实现了后台监管的全国联网, 走在了全省的前列。今年8月 份,泰安市区科目三实现了监 管平台的对接,9月20日,四个 县市区考场均完成了科目三监 管平台的全国联网,至此,泰安 市汽车驾驶人全科目考试均实 现了公安部远程实时监管。

泰山区成立文艺演出节目库

选出优秀节目到各街道镇巡演



戏曲演出山东梆子《墙头记》。 本报通讯员 郭洁芳 摄

本报泰安10月12日讯(记者 侯峰 通讯员 郭洁芳) 近 日,泰山区开展"金秋艺术节" 文化活动,今年的主题是"欢乐

百姓舞台",据了解,泰 山区成立综合性文艺演出节目 库,从节目库中选出部分优秀 节目到各街道镇巡回下乡演 出,在全区进行文艺汇演。

10日晚,泰山区东湖公园 夜晚的小广场舞台上,傣族舞、 印度舞、健身操等节目精彩上 演,引来场下观众的喝彩和掌 声。今年,泰山区将"欢乐金秋

百姓舞台"作为第八届"金秋 艺术节"的主题,开展各类文化 艺术活动。

据区文广新局工作人员介 绍,艺术节期间,泰山区先后组 织18支老年舞蹈队伍参加了全 市"相聚泰山浪漫九九"老年人 才艺大赛初赛;举办乡庄户剧 团擂台赛,从全区100多支演出 队伍中挑选出18支参演;在泰 安文化艺术中心大剧院举办 "泰山秋韵"民族音乐会;组织 全区青少年经典诵读比赛。

"本届金秋艺术节活动开 展期间,我们街道将咱老百姓

自己组建的社区文化队伍带进 各社区进行巡演,做到周周有 演出,一周一主题。此外,传统 戏曲展演、全民健身广场舞展 演等丰富多彩的活动也已在金 秋艺术节期间陆续上演,让居 民在家门口就能享受到丰盛的 文化大餐。"岱庙街道文化站长 赵大琪说。

在基层,泰山区组织指导 各街道镇、社区村轮流举办文 艺演出,以"击鼓传花"的形式, 挑选前一场演出中的优秀节 目, 充实到后面的演出中, 使每 场都会有不同的优秀节目被充 实进来,不断地传递下去。在此 基础上,泰山区成立综合性文 艺演出节目库,从节目库中选 出部分优秀节目到各街道镇巡 回下乡演出,在全区进行文艺

苗木花卉交易会 16日泰安开幕

本报泰安10月12日讯(记者 侯峰 通讯员 黄丽娟) 第 十届中国泰山苗木花卉交易会将 于16日举办,交易会为期三天,并 首次用市场化手段进行运作,届 时,山东省内首个"苗木电子交易 平台"将同步上线,填补了省内区 域性苗木电商交易的空白。

"本届交易会全面采取"市场 化运作"的办会模式,集行业交流 会、信息发布会、供需见面会、现 场交易、新品展示及新技术推广、 花木'电商化'推介会等服务一 体,多角度,全方位服务往来苗木 客商,办成集多功能于一体的全 国花木行业盛会。"泰山区林业局 副局长黄国山说。

据了解,第十届中国泰山苗 木花卉交易会将按照建设现代农 业、全力促进苗木花卉产业化发 展和农民增收致富的总体要求, 通过展会整合苗木花卉资源,推 动苗木花卉产业链延伸,做强泰 山花木品牌。

本届泰山苗木花卉交易会共 设展位1300余个,规模和数量较 往届均有大幅提升。

"本届展会一大亮点就是将 推出苗木花卉电商平台。"黄国山 说。据了解,由泰安市泰山区高新 苗木花卉专业合作社主体实施的 "泰山苗木花卉信息网"即将上 线,依托网站,该合作社搭建起山 东省首个"苗木电子交易平台" 填补了省内区域性苗木电商交易 的空白。

智慧社区 安居先行

安居·幸福里成功启动"小区管家"智能服务

智慧社区安居先行,继10月 7日"小区管家"落户安居房产启 动仪式圆满完成后,安居房产的 三个在建项目安居・上上城、安 居·幸福里、安居·金域缇香相继 进入了智能化小区管理时代。

10月12日,安居·幸福里项目 也拉开智慧社区的序幕。活动当 日,数百业主聚集幸福里营销中 心,处处笑声不断,热闹非凡。业 主们纷纷在安居·幸福里营销中 心免费下载小区管家智能软件, 现场体验智能管理服务的内容, 同时还收到小区管家提供的礼

据了解,小区管家是一款手 机APP,是一个开放性智能社区 应用平台,物业通过小区管家向 业主推送信息,像停水停电预 告、水电费账单、告示等;业主通 过下载安装手机应用,随时查看 各种来自物业的信息,还可以实 现与物管在线交流、预约保修 等。最便捷的是,如果家中安装 摄像头,出门在外或上班时忙里 偷闲,远程就能知晓家中情况, 安全放心,这对于独居老人、有 小孩的家庭,非常便捷。

为了答谢长期以来一直支持 安居房产、关注安居幸福里项目 的业主,安居房产现场准备了精 彩的微信"刮刮乐"、"微信照片免 费打"活动;更有参与性强的微信 "摇一摇"、"微信大抽奖"活动,将 现场活动推向了高潮。活动当日, 安居房产还联合海尔专卖店、居 然之家联盟等品牌商家为安居业 主送上了多重代金券,以此来回 馈到场客户的关注与支持。与此 同时,安居房产应购房客户要求 继续推出1元微购活动,暨扫描关 注安居房产微信,客户购买安居:



幸福里、安居·金域缇香项目,可 参与微信支付1元抽取5000-20000元不等的购房优惠券

安居·幸福里项目作为南部 高新区最具性价比楼盘,一直备 受置业人群的关注。安居幸福里 项目是南部高新区首个赠送装 修的楼盘;是南部高新区首个国 电集中供暖的楼盘;是南部高新 区首个学校就在家门口的楼盘。

"小区管家"作为山东省首家无 线智能社区应用平台成功入驻 安居幸福里,不仅引领了山东智 能化物业管理的发展方向,更引 领了家居生活的新方向。

选择安居,不仅仅是选择-处高性价比的居住场所,更是选 择最前沿的幸福生活。好房子、 好生活、好物业,尽在安居房产



童乐园。

新闻应该帮助别人,而不应该伤害人。如果报道做不到这一点,我们宁可放弃。 2014年,我们因你而变,让新闻更多温暖,给城市更多热量。





新闻热线 6982110 96706(全省市活収费) 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077 设计部 0538-6982105 邮箱:ding6666qlwb@163.com

